

PIDEN ASILO PARA 7 NICARAGUENSES

(Detalles en Página 3)



AUTOMOVIL TIROTEADO.— El automóvil P-32901, que chocó contra una venta de pupusas en la esquina de la 10ª Avenida Norte y 19ª Calle Oriente, quedó con varios impactos de bala y en sus asientos tenía manchas de sangre, según se informó. Unos vecinos del lugar dijeron que posiblemente los ocupantes hicieron resistencia armada cuando fueron advertidos a detenerse. Creen que uno de los mismos ocupantes fue capturado, mientras que otros tres huyeron. El hecho se produjo entre 9 y 10 de la noche del domingo. En la foto de arriba, el parabrisas tiroteado y abajo, tal como quedó el auto al estrellarse.

Nicaragua Llama a su Embajador en los EE. UU.

MANAGUA, noviembre 2. (ACAN-EFE). Arturo J. Cruz, Embajador nicaragüense en los Estados Unidos, llegó al país llamado para consultas por la Junta de Gobierno de Reconstrucción Nacional.

Aunque oficialmente no han trascendido los motivos que obligaron su presencia en esta capital, el viaje de Cruz está relacionado con el empeoramiento de las tensas relaciones entre ambos países, originado por recientes declaraciones del Secretario de Estado norteamericano, Alexander Haig, acusando a Cuba de intervenir en Centro América con hombres y armas a través de Nicaragua.

“Esas acusaciones irresponsables en nada contribuyen a los esfuerzos del gobierno revolucionario por mejorar nuestras relaciones con los Estados Unidos”, dijo el Coordinador de la Junta de Go-

bierno y miembro de la Dirección Nacional del Frente Sandinista (FSLN), Daniel Ortega.

La semana anterior el FSLN envió a su secretario de Relaciones Internacionales, Julio López, a la capital estadounidense, con el propósito de conversar con funcionarios del Departamento de Estado y congresistas sobre los últimos acontecimientos internos ocurridos en esta nación centroamericana, proyectados por la detención de un grupo de dirigentes de la empresa privada.

La misión de López, identificada aquí como una “ofensiva política en la propia capital estadounidense”, fue criticada por sectores conservadores y socialdemócratas de la oposición, considerando que no está investido de ninguna autoridad oficial para tal efecto.



CHOCA BUS Y AMBULANCIA.— En la esquina de la 7ª Calle Poniente y 5ª Avenida Norte, San Salvador, chocaron el bus placas B-74218 y una ambulancia de la Cruz Roja, la cual corría con sirena abierta. Resultaron golpeados el motorista Guillermo Barraza, el socorrista Juan José Peraza, el paciente René Humberto Guzmán y una señora no identificada que se conducían en la ambulancia. El accidente se produjo ayer a las 9:30 de la mañana. El motorista del bus fue capturado.